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Kamervragen lid Van der Ham (D66) omtrent het binnenhalen van de Gay Games

Volgvel minute

Hierbij ontvangt u, mede namens de Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, de Minister van Buitenlandse Zaken, de Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de Staatssecretaris van Economische Zaken, de antwoorden op de kamervragen van het lid Van der Ham (D66), ingezonden 25 augustus 2008 met als kenmerk 2070828090.
1 
Wat is de reactie van de regering op de aangenomen D66-motie van de Amsterdamse gemeenteraad om de Gay Games opnieuw naar Nederland c.q. Amsterdam te halen?

Antwoord
Er is kennisgenomen van de motie van de D66-fractie die een meerderheid in de Amsterdamse gemeenteraad heeft gehaald en die het college van burgemeesters en wethouders oproept zich ervoor in te zetten de Gay Games dan wel de Out Games naar Amsterdam te halen. 
In het in de vraag genoemde artikel geeft wethouder Gehrels aan eerst nog te bezien of het binnenhalen van de Gay Games dan wel de Out Games past binnen de reeks (sport-) evenementen, die Amsterdam hoopt te organiseren. 

Het kabinet vindt dit op de eerste plaats een afweging voor de gemeente Amsterdam.
 

2 
Heeft de gemeente Amsterdam inmiddels contact met de regering opgenomen over dit voornemen? Op welke wijze wil de regering steun aan dit voorstel verlenen, en op welke wijze wil de regering krachten en/of middelen ter beschikking stellen om de kandidatuur te ondersteunen? 

Antwoord
Er is door de gemeente Amsterdam, hieromtrent, nog geen contact opgenomen met het kabinet. Het kabinet is bereid zich in te zetten voor het naar Nederland halen van de Gay Games. Voorwaarde is uiteraard dat de gemeente Amsterdam zich kandideert en om dergelijke ondersteuning verzoekt. 
(w.g.)
Maria J.A. van der Hoeven

� � HYPERLINK "http://www.parool.nl/parool/nl/5/Politiek/article/detail/28444/2008/08/21/Nog-een-keer-Gay-Games.dhtml" \o "http://www.parool.nl/parool/nl/5/Politiek/article/detail/28444/2008/08/21/Nog-een-keer-Gay-Games.dhtml" ��http://www.parool.nl/parool/nl/5/Politiek/article/detail/28444/2008/08/21/Nog-een-keer-Gay-Games.dhtml�
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